NordCap®/

PROFESSIONELL KUHLEN

Ersatzteilliste-Explosionszeichnung
PIZZA-BELEGSTATION APKTM 2T

[Artikel-Nr.: 46711115001-0-N-0]

2022-11
-



PARTS LIST / PIECES DETACHEES / LISTA DE PEGAS / ELENCO RICAMBI / ERSATZTEILE / PIEZAS DE RECAMBIO

Art. Code: 11115001-0-N-0

2-doors 60x40 Prep Station Refrigerator NordCap, R290

Bancada de Preparagao 60x40 Positiva 2P NordCap, R290
2-doors 60x40 Prep Station Refrigerator NordCap, R290
Belegstation 2T 60x40 NordCap, R290

Code Description

40106001 Compressor NUYG0RAb
Compresseur NUYB0RAb
Compressor NUYBORAb

Compressore NUYB0ORADb
Kompressor NUYBORADb
Compresor NUYBORAb

40209006 Evaporator L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monoblock
Evaporateur L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monobloc
Evaporador L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monobloco
Motoventilatore L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monobloco
Verdampfer L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monoblock
Evaporador L2/L3/L5/L6/L12/S1/T1 Monobloque

40215003 Condenser LUVE STVF 67ES
Condenseur LUVE STVF 67ES
Condensador LUVE STVF 67ES
Condensatore LUVE STVF 67ES
Kondensator LUVE STVF 67ES
Condensador LUVE STVF 67ES

Motoventilador Derecha COPREL- EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-60Hz

41001009 Weld filter 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSAL)
Filtre a souder 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSEL)
Filtro de soldar 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSAL)
Filtro di saldatura 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSAL)
Filter zu schweissen 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSAL)
Filtro de soldar 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5 R290 (UNIVERSAL)

N

40701050 Fan motor Right hand COPREL- EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-60Hz
Motoventilateur Droit COPREL- EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-60Hz
Motoventilador Tangencial Dir. Tipo EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-60Hz
Motoventilatore Destra COPREL- EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-60Hz
Ventilatormotor Rechtssietiges. COPREL- EX.15 Mod. TFR 45-240/15-27CFC INC 230V/50-
60Hz

41103036 Microprocessor IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 relays PXMTHOHCH2K
Microprocesseur IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 relais PXMTHOHCH2K
Microprocessador IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 relés PXMTHOHCH2K
Microprocessore IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 Rele PXMTHOHCH2K
Mikroprozessor IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 Relais PXMTHOHCH2K
Microprocesador IR33 + Wide 2 Temp. Green Display 5 Relé PXMTHOHCH2K

41201005 Probe 3,0 mtr - Ref. NTCO30HP0O
Sonde 3,0 mtr - Réf. NTCO30HP0O
Sonda 3,0 mtr - Ref2 NTCO30HP0OO
Sonda 3,0 mtr - Codice NTCO30HPOO
Fahler 3,0 mtr - Code NTC0O30HP0O
Sonda 3,0 mtr - Cédigo NTCO30HP0O

41201011 Probe - White - NG6 3 mtrs
Sonde - Blanche - NG6 3 mtrs
Sonda NG6 3 mtrs - branca
Sonda - Bianca - NG6 3 mtrs
Fahler - Weiss - NG6 3 mtrs
Sonda - Blanca - NG6 3 mtrs




41401014

Control panel protection

Protection du panneau de commande PROFI / LINEA4
Proteccdo de Comando PROFI / LINEA4

Protezione del pannello di controllo

Schutzeinheit des Bedienfelds

Proteccion del panel de control

41401061

Drip tray

Bac a récupération
Aparadeira Multifungao
Collettore dell'acqua
Tauwasserschale
Colector de agua

41601008

Loading valve 1/4, VA635T075B

Vanne de charge 1/4, VA635T075B

Valvula de carga de gas 1/4 stardard cap neoprene gasket e tubo 75 mm ref? VA635T075B
Valvola di carico 1/4, VA635T075B

Ladeventil 1/4, VA635T075B

Vélvula de carga 1/4, VA635T075B

41603004

Solenoide Valve 1/4" EVR 3

Vélvula Solenoide 1/4" EVR 3 - 032F1270
Valvula Solenoide EVR 3

41605002

Plug for 3/4 - grey drain overflow pipe
Bouchon pour bonde d'écoulement 3/4 - Gris
Tampa para vélvula de esgoto 3/4 - Cinza
Tappo per piletta di scarico 3/4 - Grigio
Stopfen fur Ablaufventil 3/4 - Grau

Tapodn de valvula de desagle 3/4 - Gris

41605003

Grey - Plastic drain overflow pipe 3/4 - 55 mm
Bonde d'écoulement en plastique - Gris 3/4 - 55 mm
Vélvula Plastica de Esgoto 3/4 - 55 mm - Cinza
Piletta di scarico plastica - Grigio 3/4 - 55 mm
Ablaufventil aus Kunststoff - Grau 3/4 - 55 mm
Véalvula de desague de plastico - Gris 3/4 - 55 mm

41605009

Valvula plastica de esgoto 3/4 cinza - ¢/ rosca de 29mm

41801137

Magnetic gasket 610x389 mm

Joint magnétique 610x389 mm

Vedante 610x389 cinz (portas L1/L2 - monobloco)
Guarnizione magnetica 610x389 mm
Magnetdichtung 610x389 mm

Burlete magnético 610x389 mm

41802017

Contra-magnético Vertical (Pilares - Monobloco) - 568 mm

41802022

Contra-magnético Vertical (Laterais - Monobloco) - 612 mm

42001025

Right hand hinge for counters
Charniere droite pour tables
Dobradica Pivot para bancadas (DIR)
Cerniera destra per tavoli
Rechtsseitiges Scharnier fur Kihltische
Bisagra derecha para mesas frias




42001026 Left hand hinge for counters
Charniére gauche pour tables
Dobradica Pivot para bancadas (ESQ)
Cerniera sinistra per tavoli
Linksseitiges Scharnier fur Kuhltische
Bisagra izquierda para mesas frias

42001044 Damper 80 N
Amortisseur 80 N
Amortecedor 80 N
Ammortizzatore 80 N
Déampfer 80 N
Amortiguador 80 N

42101011 Legs AB5 ref. PN.681-1
Pieds inox AB5 réf. PN.681-1
Pés Inox 95/155
Piedini AB5 Codice PN.681-1
Flsse AB5 Code PN.681-1
Patas AB5 Codigo PN.681-1

42502009

Calha Direita - L3 | L6 | S1 (606031171)

42502010

Calha Esquerda - L3 | L6 | S1 (606031172)

42601055 Probes holder
Support des sondes
Porta Sondas
Supporto delle sonde
Fuhlerhalterung
Soporte de sondas

42601125 Probes holder
Support des sondes
Porta Sonda borracha
Supporto delle sonde
Fahlerhalterung
Soporte de sondas

42601180 Drip tray
Bac de récupération des eaux condensées L3/L6 - Monobloco
Aparadeira de recolha de condensados L3/L6 - Monobloco
Collettore dell'acqua
Tauwasserschale
Colector de agua

42601181 Cover 9.1 mm
Couverture 9.1 mm
Tampa de 9.1 mm

Abdeckung 9.1 mm
Cubierta 9.1 mm

43001004 Power cord and plug HO5VV-F 3G1,5 PVC GREY 2m
Cable avec fiche HO5VV-F 3G1,5 PVC Gris 2m
Cabo de Alimentagao HO5VV-F 3G1,5 PVC CINZA 2MTS
Cavo con spina HO5VV-F 3G1,5 PVC Grigio 2m
Kabel mit Stecker HO5VV-F 3G1,5 PVC Grau 2m
Cable con clavija HO5VV-F 3G1,5 PVC Gris 2m

43801004 Wire rope grip PA 92/1
Serre-cébles PA 92/1
Serracabos PA 92/1
Morsetti per cavi PA 92/1
Drahtseiklemmen PA 92/1
Abrazadera de cables PA 92/1




45907005

Stainless steel bolt M5 x 19

Boulon en acier inox M5 x 19
Pernos Roscados Aco Inox M5 x 19
Perno in acciaio inox M5 x 19
Bolzen aus Edelstahl M5 x 19
Perno en acero inoxidable M5 x 19

45907006

Stainless steel bolt M5 x 22

Boulon en acier inox M5 x 22
Pernos Roscados Aco Inox M5 x 22
Perno in acciaio inox M5 x 22
Bolzen aus Edelstahl M5 x 22

Perno en acero inoxidable M5 x 22

46701029

Right upper support with stud

Support supérieur droit avec goujon

Suporte Superior Direito ¢/ Perno - Bancadas Monobloco
Supporto superiore destro con borchia

Rechte obere Stutze mit Bolzen

Soporte superior derecho con taco

46701030

Upper left support with stud

Support supérieur gauche avec goujon

Suporte Superior Esquerdo ¢/ Perno - Bancadas Monobloco
Supporto in alto a sinistra con borchia

Obere linke Stutze mit Bolzen

Soporte superior izquierdo con esparrago

46701033

Lower right hinge bracket

support de charniere inférieur droit

Suporte Inferior Direito p/ Dobradica - Bancadas Monobloco
Staffa cerniera inferiore destra

Untere rechte Scharnierhalterung

Soporte de bisagra inferior derecho

46701034

Lower left hinge bracket

Support de charniere inférieur gauche

Suporte Inferior Esquerdo p/ Dobradica - Bancadas Monobloco
Staffa cerniera inferiore sinistra

Untere linke Scharnierhalterung

Soporte de bisagra inferior izquierdo

606011094

Left hand back support for sliders

Support postérieur gauche pour glissieres

Suporte Posterior Esquerdo p/Calhas - L1/L2/L3/L5/L6/L11/L12/S1/T1
Supporto posteriore sinistro per guide

Linksseitige/rlickseitige Schienenhalterung

Soporte posterior izquierdo para guias

606011095

Right hand back support for sliders

Support postérieur droit pour glissieres

Suporte Posterior Direito p/Calhas - L1/L2/L3/L5/L6/L11/L12/S1/T1
Supporto posteriore destro per guide

Rechtsseitige/rickseitige Schienenhalterung

Soporte posterior derecho para guias

606011096

Front support for sliders

Support frontale pour glissieres

Suporte Frontal p/Calhas - L1/L2/L3/L5/L6/L11/L12/S1/T1
Supporto frontale per guide

Frontale Schienenhalterung

Soporte frontal para guias

606011110

Upper door support

Support supérieur pour porte

Suporte Superior CPL p/ Meia Grelha - GD
Supporto superiore per porta

Obere Turhalterung

Soporte superior para puerta

606011299

Vertical finishing profile

Profilé de finition vertical

Perfil Macho Vertical Bancada Monobloco
Profilo di finitura verticale

Vertikales Abschlussprofil

Perfil de remate vertical




606011994

Tubo p/Evaporagao de Condensados - L's NUY (LUVE 67/93/139ES)

606021115

Fan Support COPREL

Support du motoventilateur COPREL
Suporte do Motoventilador Tangencial L2/L3
Supporto del Ventilatore COPREL
Lifterhalterung COPREL

Soporte del ventilador COPREL

606031243

Door

Porte

Porta Esquerda CPL L3/ L6 - Standard
Porta

Tar

Puerta

606031244

*kkkk _ Door

*kkkk _ Porte

Porta Direita CPL L3/ L6 - Standard
**x%% . Porta

xxFxx _T(r

**FX% - Puerta

606031335

Par de calhas - L3/S3/T3

606281029

Air vent grid

Grille de ventilation

Grelha de Ventilagao Soldada L20 Standard
Griglia di ventilazione

Luftungsgitter

Rejilla de ventilacion

606281074

Grelha de Ventilagdo CPL L20 / B3 - Nordcap




Finanzen/Service

28307 Bremen

ThalenhorststraBe 15
Tel.+4942148557-0
Fax+49421488650
bremen@nordcap.de

Vertrieb Ost

12681 Berlin

Wolfener StraBe 32/34, HausK
Tel.+4930936684-0
Fax+4930936684-44
berlin@nordcap.de

Vertrieb West

40699 Erkrath
Max-Planck-StraBe 30
Tel.+49211540054-0
Fax+49211540054-54
erkrath@nordcap.de

Vertrieb Nord

21079 Hamburg
GroBmoorbogen 5
Tel.+4940766183-0
Fax+4940770799
hamburg@nordcap.de

[m] 3+ [m]
Vertrieb Siid rliz
55218 Ingelheim L .
Hermann-Bopp-StraBe 4 E
Tel.+4961327101-0
Fax+4961327101-20
ingelheim@nordcap.de WWW.nordcap.de




